ЗАКОН
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
от 23 декабря 2019 года N 4202-КЗ


О внесении изменений в Закон Краснодарского края "Об охране зеленых насаждений в Краснодарском крае"

Принят
Законодательным Собранием Краснодарского края
11 декабря 2019 года 
Статья 1

Внести в Закон Краснодарского края от 23 апреля 2013 года N 2695-КЗ "Об охране зеленых насаждений в Краснодарском крае" (с изменениями от 29 мая 2014 года N 2974-КЗ; 23 июля 2015 года N 3226-КЗ; 4 апреля 2016 года N 3361-КЗ; 11 декабря 2018 года N 3913-КЗ) следующие изменения:

1) в части 2 статьи 1 слова "на территориях поселений и городских округов Краснодарского края" заменить словами "на землях населенных пунктов";

2) в статье 2:

а) пункт 14 изложить в следующей редакции:

"14) инвентаризация озелененных территорий - проведение работ по установлению качественных и количественных параметров озелененных территорий, организации учета зеленых насаждений и осуществления контроля за их состоянием;";

б) дополнить пунктом 17 следующего содержания:

"17) озелененные территории - территории, на которых располагаются природные и искусственно созданные садово-парковые комплексы и объекты, территории жилых, общественно-деловых и других территориальных зон, не менее 70 процентов поверхности которых занято зелеными насаждениями;";

в) дополнить пунктом 18 следующего содержания:

"18) реестр озелененных территорий - перечень озелененных территорий общего пользования, включающий данные учета зеленых насаждений.";

3) в статье 6:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

"3. Органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов ведут реестр озелененных территорий, в том числе расположенных в границах особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения, который содержит информацию:

1) о расположении земельных участков, занятых зелеными насаждениями;

2) об их площади;

3) о целевом назначении таких земельных участков;

4) об имущественных правах;

5) о виде озелененной территории, ее наименовании (парк, сад, сквер, бульвар, аллея);

6) о характеристике зеленых насаждений: количестве деревьев, видовом составе, возрасте, жизненной форме, природоохранном статусе;

7) о выданных порубочных билетах.";

б) часть 3(1) изложить в следующей редакции:

"3(1). Порядок осуществления инвентаризации и ведения реестра озелененных территорий разрабатывается и утверждается органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов.";

в) часть 4 изложить в следующей редакции:

"4. Реестры озелененных территорий размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".".
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.


Глава администрации (губернатор)
Краснодарского края                                                                                      В.И.КОНДРАТЬЕВ 


г. Краснодар 
23 декабря 2019 г.
N 4202-КЗ 

