ОТЧЕТ
главы Гришковского сельского поселения
о результатах деятельности администрации за 2021 год
и задачах на 2022 год


Сегодня 25 января 2022 года мы подводим итоги социально экономического развития Гришковского сельского поселения за прошедший 2021 год. 
В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации сельского поселения, которая имеет более 30 полномочий по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Именно по результатам работы на этих участках идет оценка работы администрации сельского поселения, как со стороны населения, так и со стороны администрации муниципального образования Калининский район.
Наше сельское поселения - это, прежде всего люди, которые здесь живут,  работают, растят детей, создают благо и считают его своим домом. Их благополучие и достойная жизнь - главная задача любой власти, и прежде всего местной.
Функции органов местного самоуправления на территории сельского поселения исполняют: Совет в составе 10 депутатов и администрация  сельского поселения в количестве 10 сотрудников. В своей работе администрация и Совет руководствуются Конституцией РФ, Федеральным и краевым законодательством, Уставом Гришковского сельского поселения.
Мы уже привыкли жить в том ритме и в тех условиях, которые нам предоставила жизнь, начиная с марта 2020, начало  пандемии коронавируса. 
Гришковское сельском поселении включает в себя село Гришковское и хутор Северный.
Общая площадь Гришковского сельского поселения составляет –77, 09кв. км.
На 1 января 2022 на территории сельского поселения проживают 1471 человек:
родилось за прошедший год - 12 чел., умерло - 29 чел.
За 2021 год администрацией сельского поселения издано:
постановлений – 132;
распоряжений – 76, выдано различных выписок и справок -536.




Двери администрации сельского поселения всегда открыты  для жителей. За прошедший год поступило и рассмотрено более 20 письменных и  устных обращений граждан. Проводились личные приемы, принимали во внимание и  проблемные вопросы, озвученные в социальных сетях и аккаунтах.
Большая часть вопросов, это вопросы, которые касаются ЖКХ (вывоз мусора, оплата, установка мусорных баков, или перенос мусорных баков), вопросы благоустройства: ремонт дорог, уличное освещение, выпиловка аварийных деревьев на кладбищах, и конечно, очень и на сегодняшний день актуальный вопрос, который требует решения, это работа маршрутного такси. Данный вопрос стоит на контроле заместителя главы МО Калининский район. Практически все вопросы решены, но некоторые, такие как ямочный ремонт дороги по улице Зеленой, требует немалых затрат, в 2022 году, решением суда мы должны проложить тротуар по этой же улице Зеленая от дома № 2 до дома № 100.  Строительство тротуара по улице Зленая планируется на период 2022-2024 гг.
Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые администрацией и Советом, информация о проведении публичных слушаний, антикоррупционной экспертизы, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.

На территории сельского поселения расположены: ООО «СК «Советская Кубань», ООО «Восход», филиал общеобразовательной школы № 2 им. Покрышкина; сельский дом культуры, сельская библиотека, офис врача общей практики, филиал почтового отделения, филиал отделения Сбербанка, розничную торговлю осуществляют 6 торговых точек, в 2021 году открылся  мини-маркет «КРЕДО-С».

На воинском учете состоит 275 военнообязанных. Юношей призывного возраста – 24 человека. В настоящее время проходят службу в рядах Вооруженных Сил РФ – 2 человек.

БЮДЖЕТ

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения, формирование которого проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом.
Бюджет Гришковского сельского поселения составляет по поступлению собственных доходов в 2021 году 5 млн. 61 тыс.руб.
Основным источником доходов собственных средств является:
налог на доходы физических лиц и  земельный налог.
Остальная часть – доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, налог на имущество. В течение всего года проводилась работа с недоимщиками по погашению задолженности налоговых платежей.
Велась информационная, разъяснительная работа по порядку, срокам уплаты налоговых платежей, порядку предоставления льгот, выдавались квитанции на оплату. 
Несмотря на проведенную работу, задолженность по налоговым платежам остается высокой.
Общая недоимка по налоговым платежам на 01.01.2022  г. составила 544,7,0 т.р. (из них на землю 63,0 т.р., на имущество 209,0 т.р., на транспорт 272,7,0 т.р.) 
Основными задолжниками по имущественным налогам, являются как местные жители, так и  лица, купившие и построившие строения для коммерческой деятельности, но по факту его не использующие. Работать по недоимке с такими людьми очень не просто.
Неоднократно мы говорили, что с 2016 года на всей территории Российской Федерации действует единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами до 1 декабря. Неисполнение обязанностей по уплате налогов является правонарушением, за которое установлена ответственность - налоговая, административная и уголовная.
Просьба к жителям сельского поселения – налогоплательщикам, если вами не получены уведомления, вы можете обратиться за квитанцией на оплату в налоговый орган или в администрацию сельского поселения.
Для покрытия недостающих доходов бюджета сельского поселения из районного и краевого бюджетов выделяются плановые дотации, а также прочие субсидии и субвенции бюджетам поселений – 6494,6тыс.руб,
Общий фактический объем доходов бюджета Гришковского сельского поселения по всем источникам составил 11555,7 тыс. руб.
Бюджет сельского поселения за 2021 год по расходам фактически составил 11179,8  тыс. руб., из них выделю основные направления:
содержание клубов, библиотек – 2492,0 тыс. рублей;
благоустройство –1955,7 тыс. рублей, из них:1499,8 тыс. руб. по итогам краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив, 212,5 тыс. руб. по итогам конкурса «Лучший орган территориального органа местного самоуправления»;
коммунальное хозяйство 570,9 тыс. руб.;
ремонт дорог – 2254,5, 0 тыс. руб., из них: 520,0 тыс. руб. – благодаря участию администрации в краевой подпрограмме  «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».


БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА 
ТЕРРИТОРИЙ

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. 
Благоустройство территорий - это огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог, водоснабжение.
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в порядке, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью. Постоянную работу в этом направлении проводят наши руководители ТОС Кузнецова В.Н. и Зубков С.В.
С целью наведения порядка в поселении был проведен 21 субботник, вкоторых приняли активное участие работники учреждений и организаций поселения, жители села. Всего приняло участие в субботниках около 40 человек. Я благодарю всех жителей, которые откликались на наши просьбы принять участие в благоустройстве села.
Работает  административная комиссия. Проведено 2 заседания. Составлено 2 протокола на граждан по статье:
ст.3.2-  2 протокола (нарушение правил благоустройства, захламление территории).
Выписано штрафов на сумму 2 тыс.руб.
С апреля 2021 года, согласно утвержденному графику,  вывоз ТКО в сельском поселении осуществляет АО «Мусороуборочная компания» (региональный оператор по Тимашевской зоне деятельности). Сбор и вывоз осуществляется контейнерным способом. Установлены контейнеры для раздельного сбора отходов (пластик и бумага). Благодаря этому, село наше стало гораздо чище.
С 2020 года на территории Краснодарского края реализуется проект «Программа поддержки местных инициатив». Его суть в том, что на решение наиболее важных для сельских поселений задач на конкурсной основе выделяются краевые субсидии. Участие той или иной территории в программе во многом зависит от активности ее населения.
Подобная практика используется во многих странах мира, в России же она только начинает внедряться. Краснодарский край присоединился к 25 регионам в стране, где работает данный проект. Его основная цель – помочь сельским поселениям в развитии социальной инфраструктуры, благоустройстве территорий, привлекая к этому процессу самих жителей. Проектом предусматривается, что всю инициативу берет на себя население, решая на общем собрании, что для их территории актуальнее на данный момент. К примеру, установить детскую площадку, или что-то еще. Как показывает практика других регионов, население активно участвует в подобных программах.  Наше поселение самое маленькое вКалининском районе, не только в плане численности  жителей поселения, но имеется ввиду и бюджет поселения. Градообразующих предприятий, организаций на территории поселения нет, отсюда и такой мизерный бюджет поселения, а проблем по благоустройству достаточно. Поэтому мы сразу же включились в эту программу, провели собрание граждан, приняли решение по территории, которую необходимо благоустроить, собрали подписи, изготовили проектно-сметную документацию, благодаря поддержке администрации МО Калининский район, которые помогли нам правильно оформить все документы, мы оказались в числе победителей. Благоустроили территорию около сельского дома культуры. Рядом с этой территорией находился наш заброшенный старый скверик, в 2021 году мы снова, благодаря вашей поддержке, уважаемые односельчане, оказались в числе победителей. Таким образом, из краевого бюджета за два года мы получили 3,0 млн. руб.
По итогам конкурса «Лучший орган территориального органа местного самоуправления» за 2020 год, руководитель ТОС № 1 в конкурсе заняла 3 место (Кузнецова В.Н.), были приобретены детские качели, а так же саженцы деревьев и кустарников, для благоустройства территории ТОС № 1. В связи с погодными условиями, высадка саженцев и кустарников, будет производиться ранней весной 2022 года в сквере села Гришковского. Так же будут установлены детские качели. На данное направление от администрации Краснодарского края были выделены 212,5 тыс. руб. 
Сейчас, это излюбленное место нашей детворы.  Приятно наблюдать, как отдыхают  в сквере на скамеечках наше старшее поколение, мамочки с малышами. Наша задача, сохранить то, что таким трудом дается нам.  Поставлены планы и в 2022 году принять участие в краевой программе по благоустройству сельских поселений, мы все с вами хотим отремонтировать входную группу  в здание сельского дома культуры, а именно  сделать центральный вход дома культуры  красивым и современным. Пожелаем себе удачи и победы в конкурсе.
В связи с повышенной готовностью, сотрудниками администрации и дома культуры проводятся рейдовые мероприятия по проверке объектов торговли и других общественных мест по соблюдению масочного режима. За период с 30 октября 2021 года по 1 января 2022 года проведено 38 рейдовый мероприятий, в ходе которых было выявлено 7 нарушений. С жителями проведена разъяснительная работа. Практически в настоящее время нарушений нет. Благодарим медицинских работников, которые смогли убедить наших граждан сделать прививки от CОVID-19.
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В 2021 году на дорожное хозяйство израсходовано 2254,5 тыс. руб.
Протяженность автомобильных дорог сельского поселения составляет 22,264 км, из них 5,6 км в асфальтобетонном исполнении, 16,664 км – в гравийном исполнении.
За отчетный период 2021 года в с. Гришковском было отремонтировано 1,058 км дорог местного значения:
в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия автомобильной дороги по улицеГайдара -58 кв. м. на  сумму  550 т.р.,
в гравийном исполнении (улица Советская - грейдирование 1 км.)
Проложен  тротуар от ул. Зелёной до ул. Хуторской 0,524 км.,  
Произведен ямочный ремонт по ул. Широкая и по ул. Колхозная  
Для обеспечения безопасности дорожного движения установлено 8 дорожных знаков по улицам: Советская и Зеленая. 

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Протяженность уличного освещения в с. Гришковское составляет 20,6 км.
В 2021 году были выполнены работы по:
- замене ламп в количестве 40 шт.;установлено7 новых светильников;
-для освещения тротуара через  балку Косатая (от улицы Новосельной до улицы Хуторской)  установлен 1 прожектор; 
- смонтировано самонесущего изолированного провода  520  метров
 ( улица Советская, улица Зеленая- конец );
- произведен ремонтузлов учета в количестве 1 шт.

ГАЗИФИКАЦИЯ

Протяженность газопроводов с. Гришковского составляет 19,378 км.
По состоянию на текущую дату газифицировано  из 460 домов, газифицировано  -416 домовладения, что составляет 92 %.
В 2021 годуоформлены технические паспорта на 3 газопровода, протяженностью 1128 м. ( 33, 0 тыс.руб.), ведется работа по оформлению права собственности на данные объекты. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Ведущей отраслью в экономике сельского поселения является сельскохозяйственное производство. В данной сфере осуществляют хозяйственную деятельность предприятия и организации: ООО «СК «Советская Кубань», ООО «Восход», ООО «Джумайловское», 10 КФХ и индивидуальных предпринимателей, 562 личных подсобных хозяйства, из них крупных – 17.
В личных подсобных хозяйствах содержится:КРС,  мелкий рогатый скот, птица и другие животные.
Приоритетным направлением в нашей климатической зоне является овощеводство – выращивание ранних сортов картофеля, а так же овощей открытого и закрытого грунта.
За прошедший год жителями поселения произведено:
картофеля-7880 т., овощей -231 тонна, молока – 64 т., мяса- 75 т.
На территории поселения имеются выездные пункты по реализации кормов. Корма жители выращивают на своих земельных участках, но в основном получают на земельные паи.
Наши односельчане принимают участие в «ярмарках выходного дня».

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Протяженность водопроводных сетей Гришковского сельского поселения составляет 24,538 км, из них 9,0 км нуждаются в ремонте и замене. 300 м водопроводных сетей заменено, на сумму 149,0 тыс. руб.  Подачу воды осуществляют 2 артезианские скважины. Оснащенность населения приборами учета составляет 97 % от общего количества потребителей 469.
Больших проблем  по водоснабжению сельского поселения в прошедшем году не было.
На официальном сайте сельского поселения постоянно размещаются  лабораторные исследования воды, с которыми  вы можете ознакомиться.

КУЛЬТУРА
В связи с введением ограничений, обусловленных распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), с января 2021 года коллектив Гришковского сельского Дома культуры и сельская библиотека проводили в полном объеме как  онлайн, так и очные  мероприятия, согласно отдельных планов.  
В Гришковском сельском Доме культуры работает 3 творческих работника и 2 сотрудника обслуживающего персонала.
Всего было размещено в социальных сетях Дома культуры 530 онлайн проектов которые просмотрели  почти 360 тыс. человек.
Проведено 289 разно жанровых культурно-массовых мероприятий, работают 12 творческих коллективов.
Работа ведётся с детьми и подростками, с молодёжью, с населением среднего, старшего и пожилого возрастов. Основными  направлениями в работе являются духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения.
Также ведется работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и пропаганде здорового образа жизни среди молодежи. Творческие коллективы в 2021 году принимали  участие в районных фестивалях, в краевом онлайн конкурсе патриотической песни.
Актуальной и самой главной проблемой на данный момент является  замена старых окон на современные пластиковые, при установке которых, надеемся, в здании ДК станет теплее. Остро стоит проблема и  с туалетными комнатами, на ремонт которых нужны большие денежные средства, более полутора миллионов рублей.
В библиотеке работает 1 сотрудник - заведующий библиотекой. Книжный фонд Гришковской сельской библиотеки составляет- 19 395 экземпляров. Число посещений в стационарных условиях 588 человек. 
За отчетный год сельской библиотекой было проведено 1 очное мероприятие, на котором присутствовало 5 человек (на базе творческого детского объединения Гришковского СДК), а в онлайн формате в социальной сети сельской библиотеки было размещено 168 публикаций, количество просмотров которых составило почти 8000.
Библиотека принимала участие во многих общероссийских и краевых акциях: Всероссийские акции «Свеча памяти», «Ночь искусств», «День народного единства», «Без срока давности», мероприятия к 800 - летию со дня рождения князя А. Невского, краевые акции «Равные возможности», киноакция «Мир спасет красота», «Моя мама – лучше всех»,  и т.д.
Продолжается работа по патриотическому воспитанию детей и молодежи, популяризации государственной символики России и Кубани. Правовое, экономическое просвещение, содействие повышению правовой культуры, работа в помощь реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ («детский» закон). Содействие формированию культуры межнационального общения, национальной терпимости,  межкультурных связей, противодействия экстремизму и терроризму. Важным направлением деятельности библиотеки является развитие духовности, нравственности, милосердия, работа с социально незащищенными слоями населения, мероприятия, направленные на профилактику асоциальных явлений (наркомании, алкоголизма, курения, СПИДа), популяризация здорового образа жизни. 

С 2015 года МБОУ СОШ№15 была присоединена к МБОУ СОШ№ 2 им.А.И.Покрышкина ст. Калининской.
В школе села Гришковского обучается  96 учащихся.
Школа с 2019 года является муниципальной инновационной площадкой по реализации проекта «Разнообразие технологий образования и ранней профессиональной ориентации»
Введен с 2021 года в третий час физической культуры модуль «Самбо» во 2 и 5 классах, в 6 классах в рамках секции спортивного клуба «Олимп».
В школе развита внеурочная деятельность, которая направлена на всестороннее развитие и воспитание детей, расширение кругозора(военно-патриотическое воспитание(Уроки Мужества),спортивное воспитание(секции по футболу, волейболу, гандболу и др.) и т.
Дети принимают активное участие в спортивных соревнованиях различного уровня по разным видам спорта.
На современном этапе используются разные форму получения образования. 
Из 3 семей 5 детей получают образование в форме семейного обучения.(Семейное обучение- это форма получения образования вне школы (статья 17 закона «Об образовании в Российской Федерации», подразумевает самостоятельное освоение основной образовательной программы. Ответственность за качество обучения, лежит на родителях.)
2ребёнка обучается дистанционно. Такие дети могут использовать программу образования, как нашей школы, так и других школ России.
В школе работают 2 молодых специалиста.
Много внимание уделяется здоровью детей.
Организованно двухразовое горячее питание. Учащиеся начальных классов питаются-бесплатно.
Школа вступила в краевую программу по капитальному ремонту спортивных залов(планируется летом 2022 года)
В 2021году обновлена мебель в кабинете физики, частично обновлена  техника в другие кабинеты, во многих кабинетах и коридорах обновлено освещение, на пищеблоке и в уборной школы поставлены бойлеры.
Сделан косметический ремонт  в столовой, коридорах и фойе школы благодаря средствам, выделенным спонсорами.
Зданию школы требуется замена крыши, облицовка стен(сайдингом), замена уличного покрытия во дворе, нового ограждения территории школы, сноса аварийного помещения,  здания «старой» школы.

Центром общественной работы среди пенсионеров, ветеранов труда, тружеников тыла, является первичная ветеранская организация, которую возглавляет Новоковская Татьяна Александровна, в организации числится 323 пенсионера.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
За прошедший год  проведено 10 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Гришковского сельского поселения. Рассмотрено 4 гражданина, из них 2 человека, состоящихна профилактическом учете.
В период распространения новой коронавирусной инфекции администрацией были организованы мобильные отряды самоконтроля,
проводилось патрулирование улиц, осуществлялась проверка торговых объектов по соблюдению масочного режима. Администрацией поселения, велась разъяснительная работа с населением, распространялись листовки и буклеты о вакцинации. 
В Гришковском сельском поселении проживает 204 чел. молодежи.
С участием молодёжи, проведено более 180 мероприятий.
Благодарностью главы муниципального образования Калининский район
В.В. Кузьминова «За активное участие и личный вклад сфере молодёжной политики»,награждены:  Синченко Валерий, Шушпанов Кирилл и Пустовые Татьяна и Диана.
В течение всего года, молодёжь Гришковского сельского поселения принимала участие в акциях: «Мы вместе», «Дорогами славы», «СТОП вич/спид». Ежемесячно проводятся акции «Кубань без наркотрафарета».
Традиционно:18 февраля- День освобождения села, 9 мая – День Победы, 22 июня – День Памяти и скорби, 3 декабря – День неизвестного солдата,  сельчане собираются около памятника землякам и Братской могилы, возложить цветы, венки и почтить память погибших в боях за Родину.
Молодежь участвовала в акциях «Окна Победы» и «Фонарики Победы», «Согреем сердца ветеранов». 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Одним из важнейших вопросов в формировании здорового образа жизни, развития личности является развитие физической культуры и спорта в поселении. В рамках программы Гришковского сельского поселения Калининского района «Развитие физической культуры и спорта» приобретен спортивный инвентарь на сумму 3 тыс.руб.
В 2021 году состоялся 2-й этап кубка губернатора, среди сельских поселений по уличному баскетболу, где ребята нашего поселения заняли 3-е место. В июне, прошло открытие летнего сезона ГТО, среди молодёжи Калининского района, в спортивном комплексе с плавательным бассейном «Дельфин». Ежедневно, в вечернее время молодёжь  собирается в спортивном зале сельского дома культуры, где проводятся товарищеские встречи по волейболу, другие посещают тренажёрный зал.
Задачи молодежной политики на 2022 год: усилить работу по привлечению молодёжи в клубы по месту жительства, увеличить охват рабочей молодёжи для участия в мероприятиях.
В 2021 году жители нашего поселения участвовали в выборах. В марте – досрочные выборы главы сельского поселения, в сентябре – выборы депутатов в Государственную Думу Российской Федерации. Как всегда наши жители проявили активность. Надеюсь, что так будет всегда.

Уважаемые участники сессии! Подводя итог, отмечу, что мы вместе с Вами работаем над улучшением качества жизни каждого жителя, реализуя политику руководства Калининского района, Краснодарского края и Российской Федерации.
Перед администрацией сельского поселения стоит очень важная задача, это улучшение качества жизни жителей,  благоустройство населенных пунктов, для решения этих задач необходимо провести следующие мероприятия:
1) ремонт дорог:
-х. Северный, ул. Южная (протяженность 400 м.) и ул. Хуторская (протяжённость 100 м.) подсыпка и грейдирование; 
-ул. Советская (протяженностью 0,30 км.), ямочный ремонт;
-ул. Зелёная – строительство тротуара (протяженностью 400 кв.м.);
2) замена водопроводной сети от улицы Колхозной до улицы Новосельной, протяженность 200 м.(проезд № 4);
 3) провести уличное освещение по улице Советская от д. № 114 до № 152 (конец);
4) продолжить работы по озеленению парка и сквера;
5) продолжить работы по очистке территорий кладбищ от аварийных деревьев, поддерживать  места захоронения в надлежащем порядке.

От всей души благодарю за постоянное внимание к нашим проблемам главу района Виктора Владимировича Кузьминова. 
Выражаю глубокую благодарность и признательность всем жителям нашего поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. 
Желаю всем здоровья, успехов и исполнения намеченных планов в 2022 году.
Спасибо за внимание.
