Заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений администрации Гришковского сельского поселения 

20 июля 2023 года прошло очередное заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений в котором приняли участие: глава сельского поселения Некрасова Т.А., руководители организаций, учреждений, руководители ТОС, депутаты Совета сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]На заседании рассмотрены и приняты решения по следующим вопросам: анализ работы ТК по профилактике правонарушений сельского поселения района за I-е полугодие 2023 года; об утверждении плана работы территориальной комиссии по профилактике правонарушений сельского поселения района на 2-е полугодие 2023 год.; о выполнении решений предыдущих заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений сельского поселения; об осуществлении контрольных мероприятий в отношении семей, состоящей на ведомственном учете как семья, находящаяся в социально опасном положении; об осуществлении профилактической работы с лицами, находящимися на учетах ОМВД  и УИИ,  нуждающихся в профилактике на уровне ТК по профилактике правонарушений.
В первом полугодии 2023 года проведено заседаний территориальной комиссии 6, на заседаниях комиссии  рассматривались вопросы, согласно плану работы на первое полугодие  2023 года:  о работе с семьями, находящимися в группе социального риска,  работа с  гражданами, состоящих на различных видах профилактического учета,  на основании материалов поступивших из комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Калининского района, органов ОМВД  России по Калининскому району.
Уделялось большое внимание и работе комиссии по антинаркотической направленности. Листовки, Памятки, телефоны «Горячей линии» размещались  не только в общественных местах, на стендах, но и на официальном сайте сельского поселения.
Основными задачами профилактических мероприятий являются  активизация гражданской позиции населения Краснодарского края по отношению к проблеме противодействия наркомании, получение  оперативно значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, изучение  предложений граждан, представителей негосударственных организаций в сфере совершенствования эффективности профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых. 
 Участковым  уполномоченным полиции совместно с руководителями учреждений и организаций, проводится профилактическая работа с населением, направленная на предупреждение распространения наркомании на территории Гришковского сельского поселения.

