Заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений администрации Гришковского сельского поселения 

21 сентября 2023 года прошло очередное заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений в котором приняли участие: глава сельского поселения Некрасова Т.А., руководители организаций, учреждений, руководители ТОС, депутаты Совета сельского поселения.
На заседании рассмотрены и приняты решения по следующим вопросам: о работе с семьями, находящимися в группе социального риска; отчет о работе площадки по месту жительства  в летний период (Лето-2023); выполнение распоряжения о принятии мер по уничтожению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры на территории Гришковского сельского поселения Калининского района; о выполнении решений ТК по профилактике правонарушений сельского поселения. 
Профилактическая работа с семьями, находящимися в группе социального риска проводится  не только учреждениями образования и культуры, но и активом поселения, руководителями ТОС. 
Основными задачами профилактических мероприятий являются  активизация гражданской позиции населения Краснодарского края по отношению к проблеме противодействия наркомании, получение  оперативно значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, изучение  предложений граждан, представителей негосударственных организаций в сфере совершенствования эффективности профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых. 
[bookmark: _GoBack]Сотрудниками администрации Гришковского сельского поселения   проведена работа с землепользователями по недопущению произрастания наркосодержащих растений на землях сельхозназначения. Крупным землепользователям и крестьянско-фермерским хозяйствам вручены  предписания по выявлению и уничтожению посевов и очагов произрастания дикорастущей конопли и других растений. 
Участковым  уполномоченным полиции совместно с руководителями учреждений и организаций, проводится профилактическая работа с населением, направленная на предупреждение распространения наркомании на территории Гришковского сельского поселения.

