Отчет о деятельности Совета 
Гришковского сельского поселения Калининского района 
за 2024 год

Приоритетной задачей депутатского корпуса является обеспечение экономических основ местного самоуправления, создание предпосылок для поступательного экономического развития территории, в том, чтобы обеспечить нормативную правовую базу для развития сельского поселения в интересах его жителей. 
Работа Совета строится во взаимодействии с администрацией сельского поселения, общественными организациями, квартальными комитетами, жителями населенных пунктов: села Гришковского и хутора Северного. Это позволяет оперативно решать вопросы, с которыми жители обращаются к депутатам. 

Председатель Совета Гришковского сельского поселения - Некрасова Татьяна Анатольевна;
Заместитель председателя Совета - Куковенко Денис Олегович;
Ответственный за работу Совета в администрации сельского поселения - Мельник Марина Владимировна.
В состав депутатского корпуса в сентябре 2024 года избрано 10 депутатов.
Согласно графику приема, всеми депутатами в течение 2024 года проводились приемы граждан, которые касались в основном благоустройства сельского поселения, освещения улиц, ремонта дорог и водопроводной сети.
Молодые депутаты 4 созыва - Кузнецов Станислав Сергеевич и Прийма Руслан Олегович, а с сентября 2024 года молодые депутаты 5 созыва - Исакова Диана Анатольевна и Самойлова Анна Андреевна принимали участие в заседаниях проводимых в дистанционном формате, семинарах, заседаниях профильных комитетов, парламентских слушаниях проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края, продолжили индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на учете и семьями находящимися в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.
Депутаты принимали активное участие в проводимых на территории поселения в 2024 году субботниках и санитарных пятницах по благоустройству и наведению санитарного порядка, а также в подготовке и проведении культурно - массовых мероприятий и значимых дат для поселения:

- 81-ой годовщине освобождения села Гришковского от немецко-фашистских захватчиков;
- 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне - оказав материальную помощь;
- в мероприятиях посвященных образованию Краснодарского края и села Гришковского;
- на мероприятии, посвященному Дню Матери, чествовали матерей и жен, участников СВО. 

Общее количество мероприятий проведенных Советом Гришковского сельского поселения в 2024 году – 39, в том числе:
- сессий Совета сельского поселения - 15
- заседаний постоянных комиссий - 15
- депутатских слушаний - 6
- публичных слушаний – 3.

Общее количество вопросов рассмотренных на сессиях Совета в 2024 году - 47, в том числе:

- комиссией по бюджету, экономике, налогам и распоряжению муниципальной собственностью, вопросам землепользования и благоустройства, рассмотрено – 26 вопросов;
- комиссией по вопросам правового и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления, социальным вопросам, делам молодежи, культуры и спорта, рассмотрено – 12 вопросов.
Село наше маленькое, но проблем достаточно. Депутатский корпус приложит максимум усилий для совместного решения вопросов, которые стоят как перед администрацией поселения, так и перед депутатами. 

Предлагаю работу главы и администрации сельского поселения за 2024 год - признать удовлетворительной. 

Спасибо!
