
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2018 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Функция муниципального контроля исполняется в соответствии с:

Земельным кодексом  Российской Федерации;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ;

Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральным законом 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2009 года № 847 «Об утверждении Положения о направлении органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в органы прокуратуры проектов ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также формы и содержания сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 года № 689 «Об утверждении Правил аккредитации граждан и организаций, привлекаемых органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля к проведению мероприятий по контролю»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» (вместе с «Правилами представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений»);
приказом Генпрокуратуры России от 27 марта 2009 года № 93  «О реализации Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

приказом Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;

Законом Краснодарского края от 5 ноября 2002 года №532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае»;

Законом Краснодарского края от 4 марта 2015 года № 3126-КЗ «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края»;
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В соответствии  с Федеральным  законом от 3 июля 2016 года № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 17 ноября 2016 года № 3507-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края» муниципальный земельный контроль на территории  Гришковского сельского поселении Калининского района в 2018 году осуществлялся администрацией муниципального образования Калининский район.

На территории Гришковского сельского поселения Калининского района муниципальный контроль осуществляется администрацией Гришковского сельского поселения в соответствии с разработанными административными регламентами и положениями.
Осуществляется два вида муниципального контроля.

Административные регламенты  приведены в таблице:

	№ п/п
	Вид документа
	Наименование органа местного самоуправления
	Дата
	Регистрационный номер
	Заголовок

	1
	Постановление администрации  Гришковского сельского поселения Калининского района
	Администрация Гришковского сельского поселения Калининского района
	18.06. 2018
	№ 50
	«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»

	2
	Постановление администрации  Гришковского сельского поселения Калининского района
	Администрация Гришковского сельского поселения Калининского района
	01.02.  2018
	№ 10
	«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции    «Об осуществлении муниципального контроля      в области торговой деятельности на территории Гришковского сельского поселения Калининского района»


Полномочия по осуществлению муниципального контроля в Гришковском сельском поселении Калининского района возложены на главу Гришковского сельского поселения Калининского района. 
Осуществление специалистами функций по муниципальному контролю производится наряду с исполнением иных должностных обязанностей  по роду своей деятельности. 
В прокуратуру Калининского района для согласования планы проведения проверок по муниципальному контролю в отношении юридических лиц и предпринимателей на 2018-2019 год не направлялись.
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному контролю при осуществлении проверок, не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансирование деятельности органов муниципального контроля осуществляется за счет бюджетных средств Гришковского сельского поселения Калининского района. На осуществление муниципального контроля в 2018 году средства не выделялись. 
Численность специалистов администрации Гришковского сельского поселения Калининского района, занимающихся муниципальным контролем, в 2018 году – 1 человек.
Осуществление специалистами функций по муниципальному контролю производится наряду с исполнением иных должностных обязанностей по роду своей деятельности. 
Эксперты и представители экспертных организаций в 2018 году к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались, результаты их работы в указанный период отсутствуют.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный контроль в 2018 году в отношении юридических лиц и предпринимателей на территории Гришковского сельского поселения Калининского района не проводился.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В случае выявления органами муниципального контроля нарушений обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Краснодарского края, муниципальными правовыми актами, виновные лица в пределах, имеющихся у органов местного самоуправления полномочий привлекаются к административной ответственности. В случае если состав выявленного правонарушения выходит за пределы компетенции органов местного самоуправления, информация о таких нарушениях передается в соответствующий орган государственного контроля (надзора) – либо в прокуратуру Калининского района.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Так как муниципальный контроль в Гришковском сельском поселении не проводился, дать оценку эффективности не представляется возможным.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Так как муниципальный контроль в Гришковском сельском поселении не проводился, выводов по результатам и предложений нет.
Приложения
Глава Гришковского сельского поселения 

Калининского района                                                                         В.А. Даценко
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