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КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ГРИШКОВСКОГО                 СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 
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	ВЕДЯШКИН

Сергей Николаевич
	ДАЦЕНКО
Владимир Александрович
	ЗАМКОВ
Василий Николаевич
	КИРИЛЛОВА
Марина Евгеньевна


	Родился 13 марта 1989 года в станице Старовеличковская Калининского района Краснодарского края. Образование: среднее профессиональное, в 2011 году окончил ФГОУ СПО «Славянский сельскохозяйственный техникум», агроном. Место жительства: Краснодарский край, Калининский район, станица Старовеличковская. Основное место работы: МКУ - Служба хозяйственного обеспечения администрации муниципального образования Калининский район, главный сотрудник. Выдвинут в порядке самовыдвижения.

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ 

И ИМУЩЕСТВЕ

Сумма и источники получения доходов за 2018 год: МКУ - Служба хозяйственного обеспечения администрации муниципального образования Калининский район   – 140375,62  руб.

Транспортные средства: HONDA FIT, 2003 г.в.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 26381,04 руб.
	Родился 7 марта 1959 года в станице Калининская Краснодарского края. Образование: высшее, в 1985 году окончил Кубанский ордена Трудового Красного знамени сельхозинститут, инженер-механик. Место жительства: Краснодарский край, Калининский район, станица Калининская. Основное место работы: администрация Гришковского сельского поселения Калининского района, глава  Гришковского сельского поселения Калининского района;  выдвинут Всероссийской политической партией "ЕДИНАЯ РОССИЯ";  член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ 

И ИМУЩЕСТВЕ

Сумма и источники получения доходов  за 2018 год:  администрация Гришковского сельского поселения Калининского района – 501973,70 руб. 

Земельные участки: 1134 кв.м.; 85827 кв.м. 

Жилой дом: 134 кв.м. 

Транспортные средства:  легковой, ГАЗ 2705, 2001 г.в.; трактор, Т-25А, 1980 г.в.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 18,21 руб.

	Родился 23 ноября 1960 года в с. Александров Гай Новоузенского района, Саратовской области. Образование: среднее профессиональное, в 1979 году окончил ПТУ №2 г. Грозный ЧИ АССР, столяр по производству художественной стильной  мебели пятого разряда. Место жительства: Краснодарский край, город Краснодар, СНТ "Южная Кубань". Род занятий: временно не работает. Выдвинут Политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ 

И ИМУЩЕСТВЕ
Сумма и источники получения доходов за 2018 год, имущество: отсутствуют.
	Родилась 19 октября 1973 года в городе Тимашевск Краснодарского края. Место жительства: Краснодарский край, Калининский район, станица Калининская. Род занятий: временно не работает. Выдвинута  Политической партией ЛДПР – Либерально-демократической партией России.  

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ

И ИМУЩЕСТВЕ

Сумма и источники получения доходов  за 2018 год:
Доход от продажи легкового автомобиля и вкладов в банках – 135025,00 руб.

Квартира: 38,8 кв.м.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 565,12 руб.



